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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 
FÍSICA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA  

Aos dez dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, na sala
duzentos e quatro, da Universidade Federal da Fronteira Sul -  Cerro Largo, reuniu-seCampus

 o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura e em Matemática -
Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso, Professora Aline

 Aline Beatriz Rauber;Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos:
Cássio Luiz Mozer Belusso; Rosemar Ayres dos Santos e Danusa de Lara Bonotto; 

 Fabiano Pereira; Márcio do Carmo Pinheiro; Denize Ivete Reis;Representantes Docentes:
Thiago de Cacio Luchese; Tiago Vecchi Ricci; Ney Sodré dos Santos. Representantes dos

Rodrigo Stolben Machado.  servidores técnicos-administrativos: Representantes dos
 Henrique Schmitt Busse. Discentes do Curso de Física: Representantes dos Discentes do

 sem representação. Curso de Matemática: Iniciada a sessão, a presidente apresentou a pauta
 - 1. EXPEDIENTE:  Apreciação da Ata Nº 06/CCFL e CCM/CL/UFFS/2024 e ATA DE1.1)

COLEGIADO EXTRAORDINÁRIA Nº 2/2024 - CCFL - CL e CCM/CL/UFFS/2024; e 1.2)
 Informes. 2. ORDEM DO DIA:  Análise dos planos de curso do semestre 2024/2,2.1)

disponíveis no link https://drive.google.com/drive/folders
/19_NVWsnZdcho6fymy1gAnUXCq1cBr4kz?usp=sharing;  Evento UFFS Portas Abertas; e 2.2)

 Elaboração de CCRs optativos para estudantes com dificuldade de aprendizagem. 2.3)
 Aprovada a pauta, passou-se a apreciação das Atas Nº 06/CCFL e CCM/CL/UFFS/2024 e Ata

foramde Colegiado Extraordinária Nº 2/2024 - CCFL - CL e CCM/CL/UFFS/2024, as quais 
 que foi solicitado oaprovadas por consenso. Passando aos informes, comunicou-se: I)

reconhecimento do curso de Matemática - Licenciatura, o qual ao final do segundo semestre
do ano de 2024 terá 59,2% de integralização da estrutura curricular, ofertada à primeira turma,
e ao final do primeiro semestre do ano de 2025, terá 71,4%; II) que a PROGRAD iniciou um
processo de revisão do Regulamento de Graduação e caso haja alguma demanda de ajuste no
documento, enviar sugestão para o e-mail da Coordenação Acadêmica do Campus, até o dia
27 de setembro; e III) que a Coordenação do Curso entrou em contato com os discentes
pendentes de matrícula nos cursos de Física e Matemática, apresentando o resultado dos

 contatos. Atendendo a a Coordenadora passou a condução do2. ORDEM DO DIA, item  A2.1)
nálise dos planos de curso do semestre 2024/2: foram apresentados os planos de curso dos
cursos de Física e Matemática, os quais foram aprovados, com a observação de que o plano
de Produção Textual Acadêmica, da docente substituta Emili Coimbra de Souza, será
analisado e aprovado pela Coordenadora do Curso, em razão do mesmo ter sido iniciado

Seguindo ao item de pauta recentemente o afastamento da titular Ana Cláudia Porto. devido a
2.2) Evento UFFS Portas Abertas – o evento ocorrerá no dia 17 de outubro (quinta-feira), nos  
três turnos, mantendo-se as aulas. Os cursos indicaram os seguintes espaços a serem
visitados: Matemática – Lab. 103 do Bloco de Laboratórios 1 - Laboratório de Ensino de
Matemática; Física – Lab. 112 do Bloco de Laboratórios 3 – Laboratório de Eletromagnetismo

https://drive.google.com/drive/folders/19_NVWsnZdcho6fymy1gAnUXCq1cBr4kz?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/folders/19_NVWsnZdcho6fymy1gAnUXCq1cBr4kz?usp=sharing


e Óptica. Foi indicada a revisão do folder de divulgação do curso de Matemática. A
Porcoordenadora informou que enviará um convite para composição da escala de voluntários. 

fim, foi abordado o item 2.3) Elaboração de CCRs optativos para estudantes com dificuldade
de aprendizagem. Foi debatido o assunto, sendo que a Coordenadora do Curso frisou que a
demanda requer que proposta seja encaminhada até o dia 04 de novembro. A professora
Danusa comentou que no dia 07 de novembro haverá uma roda de conversa, com docentes da
UFGD – Universidade Federal da Grande Dourados, do curso de Licenciatura Intercultural
Indígena "Teko Arandu", voltado para a formação de professores indígenas das etnias Guarani
e Kaiowá. Após amplo debate, foi pensado em um Programa de Adaptação, mas ainda será

 Sendo quatorze horasavaliado como poderia ser formalizado. e cinquenta minutos e não
havendo mais nada a ser tratado, eu, Micheli dos Santos Waldow, secretária, lavrei a presente
ata que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pela presidenta.
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